

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНУ «ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**



**Всеукраїнська науково-практична
конференція магістрантів і молодих дослідників**

**АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО
ТА ЗЕМЕЛЬНОГО ПРАВА:
НАЦІОНАЛЬНИЙ І МІЖНАРОДНИЙ ВИМІР**

**«НАУКОВІ ПОШУКИ МОЛОДІ
У ХХІ СТОЛІТТІ»**

16 листопада 2023 року

Біла Церква
2023

Застосування на даних етапах великої кількості засобів спеціальної спрямованості без оцінки їх впливу на стан здоров'я в значній мірі справляє негативний вплив на всі сторони підготовленості юного спортсмена.

Встановлено, що система контролю в період активного зростання та розвитку організму юного борця повинна мати комплексний характер, а його програма містити показники, які відображають стан здоров'я, рівень фізичної підготовленості, функціональних можливостей та психофізіологічних здібностей. Відповідно до даних вимог оцінка стану спортсмена здійснюється на кожному етапі базової підготовленості. Проведене дослідження не охоплює усіх аспектів підготовки каратистів.

Отже подальшого дослідження потребують проблеми дозування тренувальних навантажень у підготовчому і змагальних періодах, побудови мікроциклів та мезоциклів для спортсменів різної кваліфікації, які спеціалізуються з кіокушинкай карате, на всіх етапах багаторічної підготовки

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Бойко В. Ф., Данько Г. В. Текущий контроль за состоянием специальной работоспособности борцов. Наука в олимпийском спорте. 2017. 2. С. 17.
2. Данько Г. В. Особенности контроля за состоянием специальной работоспособности борцов на этапе непосредственной подготовки к соревнованиям. Физическое воспитание студентов творческих специальностей. Харьков: ХГАДИ (ХХПИ), 2014. 3. С. 3–9.
3. Загура Ф. І. Модельні характеристики техніко-тактичної підготовленості кваліфікованих дзюдоїстів різних манер ведення змагального поєдинку. Молода спортивна наука України. Л., 2014. 8, т. 1. С. 154–157.
4. Матвеев Л. П. Основы общей теории спорта и системы подготовки спортсменов. К. 2009. 320 с.
5. Первачук Р. В. Техніко-тактичні комплекси як засіб удосконалення навчально-тренувальної діяльності кваліфікованих борців. Молода спортивна наука України. Л., 2012 3(47). С. 45–52.
6. Платонов В. Н. Система подготовки спортсменов в олимпийском спорте. Общая теория и ее практические приложения. К. Олимпийская литература, 2004. 808 с.
7. Саенко В. Г. Побудова тренувального процесу спортсменів різної кваліфікації, які спеціалізуються з кіокушинкай карате: Автореф. дис. ... канд. наук фіз. вих. і спорту: 24.00.01. Держ. наук.-дослід. ін-т фіз. культ. і спорту. Київ, 2008. 22 с.
8. Саенко В. Г., Гончаров С. М. Порівняння рівня розвитку фізичних якостей спортсменів у контактних видах східних єдиноборств на етапі попередньої базової підготовки. Молода спортивна наука України: Зб. наук. праць з галузі фізичної культури та спорту. Львів. 2008. 1. С. 315-318.
9. Самборский А. Г. Инструментальные и компьютерные технологии оценки скоростно-силовых способностей спортсменов. Теория и практика физической культуры. 2004. 11. С. 11-12.

УДК 314.7

ПЕРЕУДА В.С., магістрант

Науковий керівник – **МАКАРЧУК В.В.**, канд. юрид. наук

Білоцерківський національний аграрний університет

pereuda2018@gmail.com

НЕЛЕГАЛЬНА МІГРАЦІЯ В УКРАЇНІ: ПРИЧИНИ ТА НАСЛІДКИ

В тезах розглядаються причини та наслідки нелегальної міграції в Україні.

Ключові слова: нелегальна міграція, національна безпека, нелегальний мігрант, міграційні процеси.

Зростання нелегальної міграції у світі та її наслідки часто дискредитують будь-які переваги, які можуть принести міграційні потоки. В останні роки проблема нелегальної міграції вийшла за межі національних кордонів і стала глобальною проблемою. Нелегальна міграція загрожує громадській безпеці, сприяє зростанню злочинності, поширенню небезпечних хвороб та формуванню підпільних ринків праці тощо.

Нелегальна міграція становить загрозу національній безпеці будь-якої держави, оскільки вона спричиняє різке погіршення криміногенної ситуації в регіонах, де виникають слабо контрольовані зони з компактним проживанням мігрантів, де активного поширення

набувають наркоманія та проституція, небезпечні інфекційні хвороби тощо. За відсутності законних джерел існування нелегальні мігранти можуть вдаватися до створення етнічних кримінальних угруповань [1, с. 82].

Загальновідомо, що Україна знаходиться на перехресті шляхів «між Сходом і Заходом». Таке геополітичне положення значною мірою впродовж багатьох століть детермінувало історичні, культурницькі, духовні та політичні особливості розвитку нашої держави. Україна завдяки своєму вигідному територіальному положенню стала транзитною державою для потоку мігрантів у країни ЄС, адже у нашої країни є спільні сухопутні кордони з Румунією, Польщею, Словаччиною та Угорщиною, які простягаються на сотні кілометрів. Попри економічно вигідне розташування Україна зручна для нелегальної міграції, тобто незаконного переміщення поза пунктами пропуску або з приховуванням від прикордонного та митного контролю [2, с.72].

Під нелегальною міграцією слід розуміти незаконне переміщення осіб через державний кордон, тобто поза пунктами пропуску або з приховуванням від прикордонного та митного контролю, при використанні підроблених документів, візи або без таких, самостійно чи за допомогою третіх осіб, а також проживання на території країни без належного дозволу компетентних державних органів [3, с.347].

У Законі України «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства» визначено термін «нелегальний мігрант», під яким розуміється іноземець або особа без громадянства, які перетнули державний кордон поза пунктами пропуску або в пунктах пропуску, але з уникненням прикордонного контролю і невідкладно не звернулися із заявою про надання статусу біженця чи отримання притулку в Україні, а також іноземець або особа без громадянства, які законно прибули в Україну, але після закінчення визначеного їм терміну перебування втратили підстави для подальшого перебування та ухиляються від виїзду з України [4].

Для нелегального мігранта характерні наступні ознаки:

- по-перше, це стан особи, яка вирішила здійснити переміщення нелегальним шляхом;
- по-друге, це спосіб перетину кордону;
- по-третє, це використання підроблених чи зіпсованих документів або їх відсутність взагалі. [5, с. 176].

У науковій літературі існує різноманітна класифікація чинників (часто взаємозалежних), під впливом яких формуються напрямки та масштаби міграційних процесів. Переміщення у просторі відбувається внаслідок впливу економічних, соціальних, політичних, освітніх, демографічних, етнічних, морально-психологічних, військових, екологічних та інших факторів, але ці чинники діють одночасно, вони певною мірою взаємозалежні та взаємообумовлені. Так, усі причини нелегальної міграції за сферами поширення та змістом можна поділити на такі групи: 1) соціально-економічні; 2) політичні; 3) організаційно управлінські; 4) правові; 5) морально-психологічні та інші [5, с.193-194].

Абсолютна більшість з нелегальних мігрантів отримала інформацію про можливість прибуття до України від земляків, членів сім'ї та родичів. Отже, спостерігаємо наявність циклічного процесу, коли мігранти, що потрапили до України, отримавши допомогу від своїх попередників та освоївшись, самі допомагають наступним мігрантам незаконно потрапити або залишитись в Україні, формуючи безперервні нелегальні потоки [6, с. 115-116].

Неупереджений аналіз свідчить, що до основних чинників, які роблять Україну привабливою для нелегалів, слід віднести:

- транзитне та близьке до країн ЄС географічне положення, розвиненість транспортної інфраструктури, існування каналів контрабанди людей через морські порти, залізницею, через неконтрольовані ділянки кордону, слабка облаштованість кордонів;
- недосконале законодавство та недостатність адміністративних засобів контролю перебування іноземних громадян на території країни, яке створює сприятливі умови для юридичного забезпечення легальних каналів в'їзду потенційних нелегальних іммігрантів в Україну;

- неузгодженість дій різних відомств та служб, міжвідомче розпорошення фінансування, що знижує рівень контролю над міграційною ситуацією;
- недостатнє фінансування заходів щодо протидії та боротьби з нелегальною міграцією, яке суттєво знижує їх ефективність та формує передумови для неконтрольованості міграційних процесів;
- відсутність електронної системи ідентифікації іноземців та єдиного реєстру іноземних громадян, які в'їжджають в Україну чи перебувають на її території;
- активне використання злочинними угрупованнями місцевого населення для переміщення, переховування, супроводження нелегалів, прибутковості даного бізнесу;
- поширення корупції та зловживань у сфері контролю та запобігання нелегальній міграції, корупційні дії посадовців щодо приховування нелегальних мігрантів, їх легалізації, безпосереднє прикриття злочинних угруповань, які займаються контрабандою людей та траффікінгом [7].

Особливістю нелегальної міграції є те, що вона може бути як формою міграції, так і її засобом. Тобто в деяких випадках нелегальна міграція має кримінальний початок, пов'язаний із наркотиками, тероризмом, переправленням та продажем вогнепальної зброї, торгівлею «живим товаром» (людьми) тощо [3, с. 78].

Отже, важливе місце в структурі міграційних потоків займає негласна міграція. Це протиправне, небезпечне та суспільно шкідливе явище, яке реально загрожує економічним інтересам та громадській безпеці України. Нелегальна міграція є однією з причин зростання злочинності, поширення небезпечних захворювань, розвитку нелегальних ринків праці та виникнення напруженості у відносинах між багатьма країнами. Україна не має достатнього досвіду державного управління процесом нелегальної міграції. Тому одним із важливих сучасних завдань є продумана розробка комплексних спільних із сусідніми державами програм протидії нелегальній міграції.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Гайдуцький А.П. Масштаби трудової міграції українців за кордон. *Економіка та держава*. 2007. № 8. С. 82-86.
2. Сисюк Л. П., Гилюк Л. О. Проблеми нелегальної міграції в Україні та в світі. *X Międzynarodowe j naukowo praktyczne j konferencji «Strategiczne pytania światowej nauki-2014»*. Przemysl, 07–15 lutego 2014 roku. С. 78-82.
3. Джу́жа О. М., Васи́левич В. В., Ги́да О. Ф. Профілактика злочинів: підручник / За заг. ред. О. М. Джу́жи. Київ: Атіка, 2011. 720 с.
4. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон України від 22.09.2011 р. № 3773-VI: станом на 28 черв. 2023 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3773-17#Text> (дата звернення: 03.11.2023).
5. Гусаров С. М., Комзюк А. Т., Салманова О. Ю. Міграційне право України : підручник / За заг. ред. С. М. Гусарова. Харків: Дім реклами, 2016. 296 с.
6. Кримінологія в Україні та протидія злочинності: зб. наук. статей / за ред. М.П. Орзіха, В.М. Дрьоміна. Одеса: Фенікс, 2008. 385 с.
7. Нелегальна імміграція на півдні України: стан, потенційні загрози і наслідки URL: <http://old.niss.gov.ua/monitor/januar2009/9.htm> (дата звернення: 03.11.2023).

УДК:349.42

ПЕТРУК Н. В., магістрант

Науковий керівник – **МЕЛЬНИК В. О.**, канд. юрид. наук

Білоцерківський національний аграрний університет

petruk.nazar.02@gmail.com

ЮРИДИЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ В АГРАРНОМУ ПРАВІ

Роль юридичної відповідальності в аграрному праві. Суб'єкти та об'єкти аграрного права, які відповідають за правопорушення відповідно до КЗпП, кримінального кодексу.

Ключові слова: Юридична відповідальність, аграрне право, правопорушення.

ЗМІСТ

Адрущенко М. М., Настіна О.І. Історія розвитку аграрного та земельного права України.....	3
Батура М.О., Макарчук В.В. Деякі правові аспекти регулювання відносин подружжя за шлюбним договором.....	4
Богославець С.В., Бровко Н.І. Необхідність удосконалення законодавства у сфері безпеки як засіб забезпечення національних інтересів: теоретико-правовий аналіз.....	6
Гребельник Д.І., Ломакіна І.Ю. Цифрова економіка та корпоративна відповідальність.....	8
Добровольський В.М., Ломакіна І.Ю. Деякі сучасні аспекти законотворчої діяльності в Україні в контексті принципу верховенства права.....	9
Дубовенко В.Р., Сокиринська О.А. Правові засади призначення кримінальної відповідальності за шпигунство.....	11
Ільчук М.П., Пахомова А.О. Специфіка охорони службових винаходів в Німеччині.....	13
Калениченко Ж., Настіна О.І. Правове регулювання проведення експертизи сортів рослин на придатність їх до поширення в Україні.....	14
Керничний Д.А., Малишко І.В. Новели законодавства щодо охорони земель під час воєнного стану.....	16
Кобець Д.В., Линник Т.В. Фундаментальні та прикладні дослідження у праві та їх розвиток в сучасній науці.....	18
Кобець Д.В., Настіна О.І. Поняття, склад та види земельних правопорушень в Україні.....	20
Коломієць В.В., Обіюх Н. М. Колізії у законодавстві щодо відновлення зруйнованого житла громадян внаслідок російської агресії на території України.....	23
Кривулько А.В., Ковальчук І.В. Основи міжнародно-правового регулювання аграрних відносин.....	25
Кундиревич В.О., Сімакова С.І. Загальна характеристика суб'єктів антикорупційної діяльності.....	27
Лещенко І.В., Пахомова А.О. Особливості патентної охорони США.....	29
Литвин Т.О., Мельник В.О. Історико-правові витоки принципів патентної охорони.....	31
Мандзюк М.С., Сімакова С.І. Окремі аспекти антикорупційної політики в Україні.....	32
Никоненко Н.С., Тимошук О.Г. Україна у висновках Ради ЄС щодо розширення та процесу стабілізації: правовий аналіз.....	33
Новогребельський М.О., Мельник В.О. Аграрне право як системоутворювальна категорія в аграрній сфері.....	35
Павленко С.С., Ковальчук І.В. Поняття та правовий режим біосферних та природних заповідників.....	36
Пархомчук Т.М., Тимошук О.Г. Правова основа та процедура отримання Україною статусу кандидата в ЄС.....	38
Паюк Ю.В., Ігнатенко С.О. Контроль тренувального процесу юних каратистів.....	40
Переуда В.С., Макарчук В.В. Нелегальна міграція в Україні: причини та наслідки.....	43
Петрук Н. В., Мельник В. О. Юридична відповідальність в аграрному праві.....	45
Поліщук Ю.А., Макарчук В.В. Заздалегідь обіцяне неповідомлення про злочин (проблеми кваліфікації та відповідальності).....	47
Прокопенко Д.Ф., Ломакіна І.Ю. Корпоративна соціальна відповідальність.....	49
Сапсай В.М., Єфремова І.І. Врегулювання земельних спорів шляхом укладання мирової угоди.....	50
Савіцький І.В., Єфремова І.І. Правове забезпечення державної політики розвитку аграрних інноваційних відносин.....	52
Сєдов О.С., Малишко І.В. Особливості формування державної екологічної політики в Україні.....	54
Франчук І.І., Ковальчук І.В. Нормативно-правове регулювання статусу жінки-військовослужбовця.....	57
Чернях Ю.С., Обіюх Н.М. Екологізація виробництва та охорона природи як основа збалансованого розвитку: правові аспекти.....	59
Шаропата В.В., Обіюх Н.М. Особливості правового регулювання загального лісокористування в Україні.....	61
Шевчук Д.І., Аргат Я. П. Правовий статус держави у філософсько-правовій спадщині Г. Гегеля.....	63
Шинкаренко Д.О., Макарчук В.В. Деякі правові аспекти застосування смертної кари в США.....	64
Юрковський Д.М., Бровко Н.І. Трансформація кримінального кодексу у відповідності до об'єкту злочину (на прикладі злочинів проти національної безпеки України).....	66
Юрченко О.М., Мельник В.О. Міжнародні аспекти правового регулювання зовнішньо-економічних договорів в АПК.....	68